
④普及・ＰＲ活動

媒　体　名 内　　　容

○子ども施設における音等のトラブルの未然防止するため平成28年度に作成した、「子
ども施設と地域との共生に向けて－子ども施設環境配慮手引書－」を引続き関係団体等
に配布しました。

○大阪自動車環境対策推進会議において作成したエコドライブの実践やエコカーの使
用、公共交通機関の利用に関するリーフレットやステッカーを府民や関係団体等に配布し
ました。

○平成２５年４月１日に大阪府と大阪市が共同で設置した、省エネの推進や再生可能エ
ネルギーの普及拡大を目指し、府民や事業者からの相談にワンストップでお応えする「お
おさかスマートエネルギーセンター」の取組を紹介するパンフレットを市町村、事業者団体
などに配布しました。

○府民に山に触れ山に親しむ機会を提供するため、11月の「山に親しむ推進月間」及び
同月第2土曜日おおさか「山の日」に合わせて開催される山に親しむイベントを掲載した
「おおさか山の日イベントガイド」を、市町村や関係団体等に配布しました。

○府内の中小事業者の省エネルギー・省CO2への取組を促進するために、エネルギー管
理のポイントや、照明・空調など設備別の注意点をまとめたパンフレット「省エネのための
ポイント」を作成し、市町村職員や企業診断士その他セミナー等参加者に配布しました。

○環境に配慮した建築物の優れた取組みを紹介するパンフレットを民間団体の協力によ
り作成し、府民や関係団体等に配布しました。

○家庭での食品ロス削減の取組みを進めるため、市町村をはじめ、環境活動に取り組む
ＮＰＯ等が、環境イベントや講習会などの機会に活用できる食品ロス削減事例集を作成
し、府内市町村に配布するとともに市町村向け講習会を開催しました。

○美術展とタイアップしてＺＥＨ普及に関するポスターを作成し、掲示を行いました。

○豊かな環境づくり大阪府民会議において、買い物時のマイバッグ携帯等促進するた
め、「環境にやさしい買い物キャンペーン」ポスターを作成し、市町村や希望する店舗
（スーパー等）に配布しました。

○夏季の適正冷房と軽装勤務（5月～10月）に係るポスターの掲示等を行いました。

○大阪自動車環境対策推進会議において作成したエコドライブに関するポスターを関係
団体等に配布しました。

○アイドリングストップを呼びかけるポスターを事業者に配布しました。

○大阪自動車環境対策推進会議において作成したエコドライブに関するポスターを関係
団体等に配布しました。

○アイドリングストップを呼びかけるポスターを事業者に配布しました。

○近畿建築行政会議において作成した、環境に配慮した建築物を紹介するポスターや
リーフレットを掲示し、関係団体等に配布しました。

○普段の買い物や外食の場面で、「買った食材は残さず使いきること」や、「食べきりタイ
ムを作ってしっかり食べきること」など、少しの心がけが食品ロス削減につながることを啓
発するポスターを作成し、小売店や飲食店に配布しました。

○産業廃棄物の不法投棄撲滅を図るため、近畿地方環境事務所、岸和田市とともに、Ｊ
Ｒ東岸和田駅前及び南海岸和田駅前で啓発グッズ（ティッシュ）を配布し、街頭啓発を実
施しました。

街頭啓発

○大阪府域の中では比較的下水道の整備等が遅れている泉州及び南河内地域を対象
に、2月の生活排水対策推進月間中に、近鉄南大阪線河内天美駅、河内松原駅、藤井寺
駅と南海本線泉佐野駅、尾崎駅の5駅において、啓発チラシ等の配付を行い、家庭から
出る生活排水を少しでもきれいにする取組への協力を呼びかけました。

ポスター等掲示物

パンフレット等の配布


